
るという工夫がみられる。

(4)
◎

ア（2）

3

2

（2） ウ

（3） シラス台地

（4） イ

(5)

X ア

Y イ

（1） イ

②

B
☆ 富山　市

C
☆ 名古屋　市

(1)

例）社会主義の国と

(2)

平
野 越後平野

川 信濃川
②（3）

１２５０ｍ(1)

① イ

オ エ ウ
完
答

7

イ　→　ア　→　ウ　→　エ

(2)
☆

① B

② E

C

④

して、五か年計画を

行っていたため。

さえぎられるから。

例）冬と夏のどちら

の季節風も、山地に

6

③ 国際連盟

（1）

(3) 米騒動

(4) 治安維持法

第　３　次産業

D

① 日英

5

C オ

（2）

イ

(3)
☆

X

(1)

(4)
☆

⑤

A

D

（3）

(1) 世界恐慌

(4)
◎ ブロック経済政策

③

アイヌ　文化

核家族　世帯

（4）

A

持続可能　な社会

1

市

(3)
◎

エ

① 日本アルプス

（6）

B

やませ

3年　　組　　　番（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　　　　点

フランクリン・ルーズベルト

ア

ア②

(2)

②
③ リアス海岸

筑紫平野

太枠…各2点　その他…各1点

単価が高い冬に出荷す

（7）

8

科学

B 宗教

（8）

②

減少

増加

（3）

オ

（6）

① 琉球　文化

（2）

伝統文化

国 共オ イ

ウ　→　イ　→　エ　→　ア

9

【中3】第3回実力テスト予想問題 模範解答

親潮（千島海流）

黒潮（日本海流）

A
☆

B
☆

ウ

(3)

② ドイツ

①
◎ ソ連

イ

（1）

②
◎

漢
字

④

岡山　市

（5）

(1)

① ウ

A

(2)
◎

(2) 五・四運動

（5）

ウ エ
完
答

(1)
◎

①

完
答ア エ

例）働く世代が減っている

ので、高齢者の年金を支

えるための負担が重く

なっている。

(3)
◎

A
☆ 高山　市

③

記
述

例）宮崎県では温暖な

気候を利用して、他の

県では出荷量が少なく

4

完
答

① ② ③


